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Taustaa

• Kamppailulajien yhdenvertaisuussuunnitelman mukainen kysely

• Joka toinen vuosi

• Kysymys 8, SNL strateginen mittari ”Miten hyväksyväksi ja avoimeksi 
koet seuranne ilmapiirin?”
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Yhdenvertaisuuskyselyn tulokset

15. Onko seurassanne maahanmuuttajataustaisia henkilöitä?

Voit valita useamman vaihtoehdon. 

Harrastajia 73,2 % 72,8 % 70,3 % 84,1 % 76,1 % 88,7 %

valkku/ohjaaja 22,9 % 23,6 % 24,4 % 31,7 % 30,3 % 28,3 %

johto 4,6 % 5,6 % 5,5 % 4,0 % 3,6 % 5,7 %

ei 12,8 % 10,6 % 11,1 % 3,2 % 2,0 % 5,7 %

eos 14,8 % 16,8 % 16,6 % 11,9 % 21,9 % 4,7 %
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Kommentit

• Nyrkkeily keskimääräistä yhdenvertaisempi kamppailulaji

• Soveltavan nyrkkeilyn puute

• Maahanmuuttajataustaisia paljon, mutta vähän johtotehtävissä

• Naisia ohjaajina/valmentajina/johdossa vain 84 %:ssa vastaajien 
seuroissa (2020: 80 %)

Toimenpiteet

• Viestintää tasa-arvosta ja yhdenvertaisuudesta
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